

SUMÁRIO

ERRATA DO EXTRATO DE HOMOLOGAÇÃO	1
EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO N.º 056/2023.....	1

ERRATA DO EXTRATO DE HOMOLOGAÇÃO

ERRATA DO EXTRATO DE HOMOLOGAÇÃO

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 001/2023. Publicado na Edição nº 0614/2023, de 22/08/2023, do Diário Oficial do Município de Tuntum. Onde se lê: "VALOR TOTAL: R\$ 9.845.493,54 (nove milhões, oitocentos e quarenta e cinco mil, quatrocentos e noventa e três reais e cinquenta e quatro centavos)" **Leia-se:** "VALOR TOTAL: R\$ 9.845.433,54 (nove milhões, oitocentos e quarenta e cinco mil, quatrocentos e trinta e três reais, cinquenta e quatro centavos)." Tuntum (MA), 16 de Novembro de 2023. FERNANDO PORTELA TELES PESSOA -"

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO N.º 056/2023

ESTADO DO MARANHÃO. PREFEITURA MUNICIPAL DE TUNTUM (MA). **EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO N.º 056/2023.** CONTRATANTES: MUNICÍPIO DE TUNTUM/MA, INSCRITO NO CNPJ Nº 06.138.911/0001-66; através da SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE TUNTUM inscrito no CNPJ sob o nº 30.486.318/0001-95. CONTRATADA: ODAIR FERREIRA DE SOUSA, inscrita no CNPJ sob o nº 08.868.707/0001-26. PREGÃO ELETRÔNICO N.º 004/2023. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Art. 65, inciso I, alínea "b" e § 1º, da Lei n.º 8.666/93. 1. CLÁUSULA PRIMEIRA-OBJETO: 1.1 O presente Termo Aditivo tem por objeto o acréscimo de aproximadamente 25% do quantitativo e, conseqüentemente do valor inicial atualizado do contrato firmado entre as partes, no dia 15/02/2023 alterando-se assim a CLÁUSULA TERCEIRA - PREÇO 2. CLÁUSULA SEGUNDA DO VALOR 2.1. O aditamento contratual perfaz o total de **R\$ 55.676,09** (cinquenta e cinco mil, seiscentos e setenta e seis reais e nove centavos), equivalente a aproximadamente 25% do valor inicialmente pactuado, conforme planilha de quantitativos anexa". 2.2. O valor do Contrato n.º 056/2023 que totalizava em **R\$ 223.390,11** (duzentos e vinte e três mil, trezentos e noventa reais e onze centavos), passa a ter o valor de **R\$ 279.066,20** (duzentos e setenta e nove mil, sessenta e seis reais e vinte centavos). 3. CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 12.361.0009.1090.0000; 12.122.0002.1090.0000; 4.4.90.52.00. CLÁUSULA QUARTA - DA RATIFICAÇÃO: Ratificam-se todas as demais Cláusulas e condições do Contrato Original, aqui não expressamente modificadas, formando com este um todo único e indivisível, para todos os fins de direito. Tuntum (MA), 13 de novembro de 2023. RHICARDDO HELIRVALL ALEXANDRO BAPTISTA COSTTA – Secretário Municipal de Orçamento, Gestão e Despesas.



FERNANDO PORTELA TELES PESSOA

Prefeito Municipal

RHICARDDO HELIRVALL ALEXANNDRO BAPTISTA COSTTA

Secretaria Municipal De Orçamento, Gestão E Despesas

CAROLINE SOARES LIMA

Secretária Executiva

www.tuntum.ma.gov.br

PREFEITURA MUNICIPAL DE TUNTUM - MA

RUA FREDERICO COELHO, Nº411 - Centro - CEP : 65763000

Tuntum – MA

Contato: (99) 99220-0236

